春运火车票被"秒杀 5种方法帮你"捡

口记者 王民峰

本报讯 记者昨天从我市铁路部门 获悉,春运火车票已进入"秒杀"阶段。 没有第一时间抢到车票的旅客不要慌, 可以重点留意5个"捡漏"黄金时间点, 或许能买到车票。

据介绍,旅客网购火车票,需要在抢 到票后的30分钟内付款,若超时未付款,

这些车票将会再次被系统"放"出来,之 前没有抢到票的旅客不妨再试试。第二 个机会是在开车前15天"捡漏",根据2016 年铁路春运退票改签政策,开车前15天 (不含)退票的不收取退票手续费,"囤票 族"为省退票手续费可能会集中退票。

铁路部门表示,第三个和第四个机 会是在开车前48小时和开车前24小时 "捡漏",因为会有一些旅客因某些原因 放弃行程而退票。第五个"捡漏"机会 是时刻关注春运临客信息,春运临客预 售期为40天,12月16日才正式开售。

需要提醒的是,通过互联网、电话 预订的全国各站车票实行错时起售,平 顶山火车站、平顶山西站起售时间均为 预售期首日15时30分。从明年1月10 日起,全国铁路列车运行图调整,部分 列车车票暂停发售。



行道树 穿"白袍"

12月7日上午,在市区光明路中段,市园林处绿化队工作人员为行道树涂刷生石灰,以阻挡害虫侵蚀树干。 据了解,冬季是行道树最容易受害虫侵袭的季节,涂抹生石灰可以有效为树干驱虫。市区主干道数千棵行道树将于近 期全部穿上"白袍"。 本报记者 张鹏 摄

强身健体 寓教于乐

夕阳红老年公寓举办冬季趣味运动会

口记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,市夕阳红老年公 寓举办了一场别开生面的冬季趣味运动 会,吸引了百余名老人积极参与。

当天上午,记者在夕阳红老年公寓 活动广场看到,趣味运动会的7个项目 已经准备妥当,不少老人在场边"摩拳擦 掌"。上午9时30分,运动会刚刚开始,

"钓鱼"项目场地已被团团围住,选手用 自制的简易"鱼竿"钓取远处的礼品。消 防知识竞猜台前,几名准备参赛的选手 正在议论题目。投篮台前也排起了长 队,只要选手能连续3次将球投入篮筐, 就能获得一张礼品券。今年100岁的杨 国选老先生曾参加过抗日战争。参加投 篮比赛时,他特意佩戴上纪念章,为自己 加油鼓劲儿。

"天挺冷的,这一圈下来身上都出汗 了,还学到不少知识。"年届八旬的骆英 大娘连续参加了3个项目,手里拿着一 把奖券,准备在比赛结束后去兑换奖品。

"强身健体,寓教于乐是我们组织这 次运动会的目的。"据市夕阳红老年公寓 主任栗旗介绍,冬季天气寒冷,趣味运动 会调动了老人的健身积极性。消防知识 竞猜还提高了大家的消防安全意识。

平顶山市合唱团成立了

本报讯 平顶[[市合唱团昨天在新 城区宣布成立。这是我市建市以来成立 的第24支合唱团,也是第一支由市文化 主管部门组建的、以社会公益演出为己 任的合唱团。

记者昨天在合唱团成立仪式上看 到,该团团员以中青年为主。

据负责筹建合唱团的市群艺馆有关 工作人员介绍,该合唱团成员年龄在18 至60岁之间,身份各异,有机关工作人 员、企事业单位人员,还有自由职业者。 他们的共同点是热爱合唱,有一定的音 乐素养。合唱团成立后,将坚持定期排 练,力争打造成省内一流合唱团,并进行 公益演出。

另据了解,该合唱团成立后仍招收

团员,优秀的合唱爱好者都可以到市群 艺馆报名。入团条件主要有:年龄在18 岁至60岁(个人条件优越者可适当放 宽年龄限制);乐感好、有声乐基础(音 色、音准、节奏感好),具备一定音乐专 业素养;有团队意识和奉献精神,能遵 守本团章程,按要求参加训练与演出 (以业余时间为主)。报名后须通过考 试入团。



平顶山微报用户 突破7万

本报讯 昨天上午8时,平顶川 微报迎来第7万名用户。截至发稿, 用户总数达70219人,平顶山微报的 用户规模上了新台阶。

目前,平顶山日报传媒集团新媒 体旗下的PC端有平顶山新闻网、鹰 城网事论坛,移动端有平顶山晚报微 博以及平顶山微报、掌上鹰城等10 多个微信公众号组成的微信矩阵,客 户端有平顶山传媒。下一步平顶山 微报将借助平顶山日报传媒集团成 立的东风,在充分利用平顶山日报、 平顶山晚报和平顶山传媒新闻资源 的基础上,充分发挥互动性强的优 势,快速响应用户的需求,及时刊发 用户关心、关注的新闻、信息,更好地 为用户服务。

还没关注平顶山微报的读者赶 快关注吧,微信搜平顶山微报或扫二 维码(上图)即可关注。 (关运凯)

市图书馆开馆时间 改为朝九晚五

口记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市图书馆获 悉,当天起该馆开馆时间改为朝九晚 Ŧ.。

据介绍,市图书馆建馆以来,开 馆时间一直与行政机关作息时间同 步。自新城区建成分馆以来,不少读 者建议该馆修改开馆时间,以方便借 阅。应读者要求,经主管部门同意, 市图书馆湛南路老馆与新城区分馆 的开馆时间一律定为上午9点至下 午5点,午休时间照常接待读者,星 期一闭馆整理内务。

怎粽报道

晚报搭桥

福州老人 找到战友亲属

口记者 王辉

本报讯 福州一位八旬老人向本 报求助,他想寻找在平顶山居住生活 的老战友范友杰及其亲属(本报12 月3日A6版曾报道)。目前,这位福 州老人已经找到老战友的亲属。

据介绍,福州八旬老人范孝椿要 寻找的战友范友杰,已在两年前过 世。范友杰生前战友与同事看到晚 报的报道后,及时将此事告知了范友 杰的亲属。12月7日上午,范友杰的 女儿范女士与范孝椿老人取得联系, 了却了老人的一桩心愿。